

用身边事教育身边人 用身边人带动影响一群人

“河南最美村官”徐克俭事迹搬上舞台

本报讯(记者温书功 通讯员宁建鹏)能容纳1000多人的郑县会议中心座无虚席,曲折的剧情,感人的故事,以及主人公克服重重困难、一心一意带领群众脱贫致富和建设新型农村社区的感人事迹,不时引来全场观众雷鸣般的掌声。这是记者8月26日上午在郑县举行的“三严三实”专题教育文艺汇报演出现场看到的场景。

据郑县县委宣传部有关负责同志介绍,当天上午演出的戏曲叫《驻村书记》,演出为时两个多小时。在“三严三实”专题教育中,为创新教育形式,丰富教育内容,郑县县委宣传部邀请平煤神马集团豫剧二团创作了豫剧《驻村书记》。该剧以“河南省优秀共产党员”、河南省“党员先锋”、河南省“优秀共产党员”、河南省“2012年度河南省十大三农新闻人物”、2014年度“河南最美村

官”,现任郑县头镇龙湖社区党委书记徐克俭的事迹为原型,讲述了出生于嘉县钟楼镇徐寨村的徐心民一天从县城回到老家看望母亲,遇到村民因闹离婚的场景后,有意回到家乡任村党支部书记,却遇母亲阻挠。徐心民劝解,徐母终于想通。任职后,徐心民积极动员群众通过土地流转、种植苗木致富,后又克服重重困难,动员群众改善住宿条件,建设新社区、举办感恩母

亲洗脚节等故事。

家头镇党委书记张毅说:“戏曲中主人公徐心民全心全意为人民群众的品质和精神,给我以强烈的震撼和启迪,让我接受了一次心灵的洗礼和灵魂的净化。在今后的工作中,我们要像徐心民那样,想群众之所想、急群众之所急,扑下身子、沉下心来,深入群众,摸清实际情况,找出解决问题的有效办法,争当务实重干、执政为民的表率。”

严寄音在宝丰县部分企业调研时指出

持续加大企业工会组织建设力度

本报讯(记者何思远)8月26日下午,市人大常委会副主任、总工会主席严寄音到宝丰县,就部分企业工会组织建设工作进行调研。

在宝丰县境内的河南亚坤集团,严寄音参观了企业展览厅,观看了该企业工会工作宣传纪录片,听取了企业工会现状及作用发挥情况,详细了解了“党员之家”“职工书屋”建设和应用情况。在宝丰县祥隆不锈钢有限公司、宝隆不锈钢制品有限公司,严寄音深入车间,查看了生产及经营情况。

在调研中,严寄音指出,工会组织建设工作是一项基础性工作,

做好企业工会工作,对于推动企业持续健康发展具有重要意义。各级工会党员干部要结合正在开展的“三严三实”专题教育和“三查三保”活动,扑下身子、迈开步子,到车间去、到最基层职工群众中去,面对面倾听意见,心贴心排忧解难,实实在在地为企业和职工服务;要持续加大基层工会组织建设力度,把工会组织建设成为职工群众信赖的“职工之家”,工会干部要主动作为,树立起工会服务职工的理念,成为职工和企业沟通的桥梁,为职工解决实际困难,化解好劳动纠纷,构建和谐稳定的劳动关系。

我市出台物业服务收费管理新规 小区停车咋收费 由业主大会决定

本报讯(记者程颖)近日,市发改委、市房管中心联合修订了《平顶山市物业服务收费管理办法》(以下简称《办法》)。根据《办法》,9月1日起,我市住宅小区停车收费实行市场调节价,业主委员会可以采取公开招标的方式,选聘服务质量更好、收费标准更合理的物业公司提供服务,吸引社会资本投资建设停车设施,增加有效供给,缓解停车难的问题。

《办法》提出,物业管理区域内的车辆停放服务收费包括公共停车场服务收费、投资人投资建设的停车库服务收费、专有停车位(库)服务收费、临时停车位服务收费及车辆特约管理服务收费。物业管理区域内,规划配套建设的公共停车场可收取公共停车场服务费;住宅物业交付后投资人批准投资建设的停车库可收取停车库服务费;已购买(或租赁、受赠)的规划停车位(库)为专有停车位(库),可收取专有停车位(库)服务费。

据介绍,住宅小区停车收费实行市场调节价,并不是物业公司说涨就能涨的。每个小区的具体收费标准要在招投标方式选聘物业服务企业时确定或征得业主大会同意后在服务合同中约定。物业服务企业征得相关业主、业主大会同意后,利用住宅小区内业主共有的道路、绿地、广场等公共场地设立临时停车场或划定的临时停车位,提供停车服务,可收取临时停车位服务费,收费标准由业主大会决定,并订立服务合同。

公告

2015年平顶山市秋季人才交流大会定于9月15日-16日在平顶山人才市场举办,即日起开始报名,欢迎各用人单位和各类求职人员届时参加。

地址:南环路河滨公园南门西50米路南
联系电话:4996833
网址:www.pdsjob.cn

平顶山市人才交流中心
2015年8月25日



抓紧建设城市供热管网

8月26日,施工人员在光明路北段城市集中供热管网扩建一期工程工地焊接供热管道。

光明路北段城市集中供热管网扩建一期工程是我市重点工程项目,连日来,施工方组织人员科学施工,现已基本完成管道沟槽挖掘,正在进行管道铺设、焊接工作,预计9月底可完成管道试压、土方回填。

本报记者 姜涛 摄

平顶山市“互联网+”创新峰会举行

李哲出席

本报讯(记者吴学清)8月26日上午,平顶山市“互联网+”创新峰会在新城区举行。副市长李哲出席峰会并讲话。

李哲指出,在我市转型发展的进程中,必须牢牢把握“互联网+”的催化作用和驱动潜能。一是在装备制造、电子信息、食品等高科技行业,加强与互联网的渗透融合,不断扩大增长点;二是提升生物医药、节能环保、新材料、新能源等战略性新兴产业的数字化、网络化、智能化水平,着力抢占制高点;三是利用互联网改

造提升我市煤炭、冶金、化工、建材、纺织等传统行业,努力转换拖累点;四是抢抓“互联网+”发展新机遇,加快发展软件服务、信息服务、工业设计、服务外包等生产性服务业,牢牢抓住关键点;五是大力发展电子商务,把握好线上线下、传统企业和电商企业融合发展的结合点;六是加快智慧城市建设和努力夯实经济社会发展的支撑点。

中兴通信副总裁叶征、解放军信息工程大学教授王志刚、河南东陆高科副总经理宋书昂等嘉宾先后在峰会上作主旨发言。

市政府法律顾问制度推进会召开

现场授牌三家市政府法律顾问事务所

本报讯(记者孙聪利)8月26日下午,市政府法律顾问制度推进会在平顶山博物馆一楼会议室召开,会议通报了市政府法律顾问制度建设工作进行了安排。

会议指出,建立政府法律顾问制度,是党的十八届三中全会、四中全会的明确要求,是建设法治政府、转变政府职能的客观要求。我市于2014年9月率先在全省出台了关于政府法律顾问制度的意见,并于今年5月正式启动市政

府法律顾问事务所的选聘工作。

会议强调,担任政府法律顾问的律师事务所要强化服务,围绕经济社会发展长远发展建言献策,切实发挥参谋作用;要围绕政府重大决策和群众切身利益事项建言献策,切实发挥助手作用;要围绕化解社会矛盾解决行政争议建言献策,切实发挥法律顾问作用。各级政府法制部门要为法律顧問介入政府法制工作搞好服务,也要加强监管,鼓励和督促法律顧問发挥作用。

会议现场还举行了授牌仪式,河南金豫律师事务所、河南大康律师事务所、河南物华律师事务所被确定为市政府法律顾问事务所。

蓝天工程“五个一”竞赛第一至第四轮月奖惩评出

本报讯(记者韩江法)记者8月26日从市创建指挥部获悉,市创建指挥部近日发出通报,对市区蓝天工程“五个一”竞赛活动第一轮至第四轮的工作进行总结和奖惩。

《蓝天工程“五个一”竞赛活动第一至第四轮月奖惩通报》指出,市区蓝天工程“五个一”竞赛活动开展以来,各区及市直各创建责任单位高度重视,持续加大工作力度,不断创新工作举措。2015年7月4日至2015年8月7日经过4次检

查,共评出流动红旗36面,黑旗22面,通报表扬5家单位,批评2家单位。

通报指出,参赛各区、各有关部门按照整治标准和竞赛要求,不断创新工作举措,组织人力物力采取措施对参与竞赛的工地扬尘、道路扬尘、城区“三堆”、有烟烧烤和工业企业扬尘等进行了集中整治。其中湛河区、新城区、卫东区整治力度大,收效明显。

通报指出,为激励先进、惩戒落后,根据《关于开展蓝天工程“五个一”竞赛活动

的通知》要求,经指挥部研究决定对完成任务较好成效明显的湛河区奖励10万元,对成效不明显的高新区罚款10万元;对市环保局和市住建局各奖励两万元,对市公安局罚款2万元。



的检查范围是建设路以南、叶宝路以北、开发一路以东、许南路以西区域4个工地。

检查发现新华区四矿保障房项目、卫东区水城威尼斯项目、新城区鑫新源大酒店项目、高新区任庄棚户区改造项目等18个项目工地存在扬尘治理不达标的问题。市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部建议各区向这些不达标工地下发整改通知书,并督促其及时整改。

治理大气污染 守护鹰城蓝天

新华区以北、平安大道以北区域3个工地。卫东区的检查范围是开源路以东、矿工路以南、东环路以西、湛北路以北区域3个工地。湛河区的检查范围是开源路以东、湛河以南、开发路以西、神马大道以北区域6个工地。新城区的检查范围是育英路以东、平宝铁路以南、平郑路以西、祥云路以北区域8个工地。高新区

在本周我市蓝天工程建筑施工扬尘整治检查中

18个项目工地扬尘治理不达标

本报讯(记者邱爽)8月26日,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部通报了本周建筑施工扬尘整治检查情况,在对新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区5个区竞赛区域内的24个建筑工地集中整治情况检查中发现,有18个项目工地存在扬尘治理不达标的问题。

其中新华区的检查范围是平郑西路

曹子俊:让日伪军闻风丧胆的抗日英雄

“当年,俺父亲是宝丰、郑县、禹州一带有名的抗日英雄。”8月25日,宝丰县肖旗乡史渡洼村67岁的曹须保提起父亲曹子俊抗日的故事充满敬意和自豪。

“这3间瓦房是我1998年在父亲故居旧址上重建的。”曹须保说,父亲曹子俊1921年9月就出生在这里。他1945年参加革命,同年加入中国共产党,曾担任宝丰县独立团团长兼县长。

寻找光明 投身革命

曹子俊兄弟三人:哥哥曹清直1934年考入黄埔军校西安分校;弟弟曹清海,跟随曹子俊参加革命。

曹子俊1937年师范毕业后,只身来到南阳镇平县考入豫、鲁军政训练班。训练3个月,随部到山东、豫北参加抗日救亡运动。1938年春,返乡就教,与大哥曹清直在学校开展抗日宣传工作。

1944年春,日寇侵占宝丰,烧杀抢掠,无恶不作。曹子俊兄弟恨日寇,更恨日伪奸分子。1944年底曹子俊兄弟三人告别母亲、妻子离家,来到禹州寻找抗日队伍,投身革命,并在禹州鸿畅村落脚。为了生活,他们在鸿畅村南大街开了一个小酒店。在此期间,曹兄弟结识了当地“新华印染社”的爱国青年傅武兴、杨中伦、李宗树等人。由于志向一致,经过酝酿筹划,他们在鸿畅村组织一个秘密群众组织——青年抗日文艺工作社。

1945年初,八路军河南人民抗日军第四支队根据党中央指示,在支队司令兼政委张才千率领下,挺进禹州西部山

区,开辟豫西抗日根据地,并收复了禹州西部重镇神垕。8月,四支队敌后特务游击大队长兼政委武杰与鸿畅青年抗日文艺工作社的骨干成员傅武兴、曹子俊等一起做抗日宣传。从此,小酒店就成了四支队的重要联络点,曹三兄弟终于参加了八路军。不久,曹子俊经当地党组织王星辰、王明星介绍加入中国共产党,实现了他多年的夙愿。

收复鸿畅 受命团长

曹子俊入党后,工作积极。在党的直接领导下,他带领青年抗日文艺工作社的成员串村入户,发动群众,组织武装,发展壮大抗日力量。不久,在鸿畅周围村庄组织民兵百余人,其骨干由原来的12人发展到30余人。

鸿畅镇是神垕通往禹州城的东大门,战略位置十分重要,当时由日伪自卫大队把守。四支队决定收复鸿畅,打通神垕去禹州城的交通要道。曹子俊、傅武兴受命配合四支队进攻鸿畅。曹子俊带领民兵日夜伏击,打得伪军惶惶不可终日。伪军又得到八路军进攻的消息,便闻风丧胆,在四支队还没赶到之前,逃之夭夭,鸿畅镇随之收复。

4月初,武杰带曹子俊兄弟在四支队司令部驻地赵沟村会见了张才千司令员,并受到杨秀昆副司令员等首长的热情接待。曹子俊机警勇敢、胆识过人,受到张才千和杨秀昆的赏识,签发委任令,任命曹子俊为宝丰县独立团团长兼县长,曹清直、曹清海分别担任四支队侦察员和宣传员。

说服张全振 生俘日伪军

当时,牛村是国民党顽固派郑县县长刘子振的地盘。郑县沦陷后,刘子振盘踞在郑县安良一带,成了亲日汉奸。他网罗五六百名反动武装,与八路军对抗,阻止八路军南进。当时在刘子振手下任中队长的张全振(又名张醒民)驻扎牛村。张全振系安良北张店人,曾在国民党军队任过团长。日寇发动河南战役,在许昌与日军作战时张全振所在部队被冲散。他带200多人返乡,跟随着刘子振。

一次,张才千司令员在谈到郑县斗争形势时指出:“如能把张全振争取过来,我们的根据地就能稳固。”为执行这一指示,利用矛盾瓦解敌军,壮大抗日力量,曹子俊、曹清直授命去牛村做张全振的说服工作。曹清直是张的老朋友,又曾在洛阳监狱救过他的命,曹、张相见非常高兴。当曹子俊和曹清直表明来意后,张全振深明大义,愿意弃暗投明,起义抗日。因此张全振被四支队任命为郑县抗日独立大队大队长。曹子俊和曹清直留在牛村与张全振一起抗日。

刘子振对张全振的举旗抗日又恨又怕,便以他通“共军”的罪名,悬赏缉拿。他对日伪大队长赵天祥说:“你能把张全振拉回来,让你当副团长,如能暗杀,赏烟土五百两。”还说:“捉住曹子俊兄弟,就地正法。”

这年5月,为给刚建立起来的抗日根据地扫除障碍,四支队决定攻打郑县安良。武杰任指挥,曹子俊任副指挥,由

郑县独立大队和沟李民社配合。一天夜里,四支队布于安良西、北两面;独立大队组成100余人的突击队埋伏在安良东南隅。确定枪响为号,开始攻击。曹子俊率突击队偷袭岗哨,首先攻进,夜袭成功。经两个多小时激战,拔除了日伪据点——安良镇,生俘了日伪军300多人,收缴不少战利品。刘子振仓皇而逃,我军无一伤亡。

同年夏,刘子振不甘心失败,纠集了郑、襄、宝三县自卫汉奸队3000多人,由日军在后督战,对我根据地采取分割包围,欲歼灭独立大队。曹子俊、张全振、曹清直三人商定,从北寨门突围,再由东至西,阻敌北进,保卫根据地。在曹子俊、张全振等率领下,经过一个多小时激战,独立大队冲出了重围,随即占领了有利地形,援助四支队击退进犯神垕之敌。此次保卫战,历时三昼夜,胜利粉碎了敌人的围剿,保卫了我抗日根据地。

据宝丰县党史办提供的资料表明,在禹(州)南郑(县)北的3个多月时间里,曹子俊指挥地方武装配合四支队作战,共进行大小战斗数十次,其中较大的战斗有三次。在战斗中曹子俊不但指挥有方,而且冲锋陷阵,为开辟禹、郑八路军抗日根据地做出了重大贡献,因此曹子俊被当地群众誉为“让日伪军闻风丧胆的抗日英雄”。

(本报记者 王长河)



砌筑弧面景观墙

8月26日,工人们在大香山立交天桥西侧一平台施工现场砌筑弧面景观墙。

截至8月下旬,湛河治理工程刘庄沟至石桥营等上游4个标段的平台路面全部硬化到位,彩砖铺设工作已完成大半,施工单位正抓紧推进景观、绿化工程施工进度,确保早日达到治理效果。 本报记者 王尧 摄

卫东区约谈辖区石油化工和易燃易爆场所消防安全责任人

本报讯(记者毛玺玺)8月26日上午,卫东区政府有关负责同志介绍,为了深刻汲取近期区内发生的火灾爆炸事故教训,进一步落实辖区单位的消防安全责任,有效防范和遏制火灾事故的发生,日前,卫东区政府约谈了辖区石油化工企业和易燃易爆场所的消防安全责任人。

据介绍,约谈中,卫东区政府有关负责同志通报了近期国内石油化工企业和易燃易爆场所火灾爆炸事故,要求各相关单位一定要吸取教训,自查自纠,认真

落实消防安全制度,查找安全隐患和管理漏洞,坚决遏制重特大事故发生。约谈中,各石油化工企业和易燃易爆场所的消防安全责任人结合各自单位实际,分别就当前消防安全工作情况、消防责任落实和隐患整改措施作了表态发言。

卫东区要求各石油化工企业和易燃易爆场所进一步切实增强安全意识,强化隐患排查整改,认真分析查找本单位现有隐患和存在的问题,制定落实消防安全措施,认真开展防火巡查、检查活动,对发现的火灾隐患立即整改。

平顶山市帝豪装饰工程有限公司【法定代表人:段才志(身份证号:360423197908081016)】:你单位拖欠员工工资一案,我局决定给予限期整改,因你下落不明,现依法向你公告送达平新人社监令字【2015】第322号《劳动保障监察限期整改指令书》。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。

平顶山市新华区人力资源和社会保障局
2015年8月27日

